

# 手机换脸盆,小心变“手雷”

## 长沙部分社区“以旧换新”现奇招,警方提醒:记得取卡删信息

本报1月5日讯 长沙市赤岗村社区一居民最近突发奇想起易物买卖:用废旧手机换脸盆。摊子摆了两天,竟然做了4单生意。不过,民警提醒大家:处理旧手机要小心隐私泄露。

易物摊子很简单:一条凳、一堆脸盆,就摆在社区彩票店门口,摆一块“环保,烂手机换脸盆”的牌子,还配了一个高音喇叭。

摊主今天有事,把不锈钢脸盆寄存在社区居民刘女士家。

“无论新旧,无论型号,是手机都行。”刘女士介绍,一个手机换一个小脸盆,两个手机换一个大脸盆,换手机的不锈钢脸盆是从高桥批发来的,一个十多元钱。“这两天换了三四部手机,都是些坏了的开不了机的‘山寨机’,到手机店退都没人要。”刘

女士说,换来的旧手机都卖给了收手机的小贩。

“我准备去换一个脸盆。”50多岁的张女士说。当记者问她手机信息和电话号码删了没?她反问:把卡卸掉不就行了吗?记者提醒她,就算把卡卸掉,手机里的短消息和照片还是存在的,张女士半天没吱声。其他来换脸盆的居民同样不知道要删除旧手

机里的信息资料。

“处理废旧手机,一定要将手机里的信息和电话删掉,以免给不法分子留下可乘之机。”望麓园派出所值班民警介绍,废旧手机落到不法分子手里,很容易被人利用旧信息来诈骗。建议处理前先将重要信息备份,以免丢失。

■记者 王文 实习生 陈龙

# 听过流行版的《补锅》吗?这群美女很拿手

## “湘版十二乐坊”盯着维也纳

本报1月5日讯 “洞庭湖上好风光,八月风吹稻花香……”12个年轻漂亮的女孩子穿着红色的旗袍,伴随着音乐舞动着身体,一边唱歌,一边演奏手中的乐器。乐器共有12件,包括古筝、扬琴、琵琶、二胡、笛子、中阮等。一眼看去,像极了当红的“女子十二乐坊”。不过,她们可是湖南版的,名字叫做“中国虹”。

### 年底演出频繁赶排练

今天下午,湖南京剧团的排练室,为了年底的演出,“中国虹”的姑娘们正在排练新节目。

作为队长,范春宜和刘敏既要在队伍中演奏,还要监督队员们保持队形,总监钟妮妮则站在最前面,大声地提醒队员们的动作、歌声和表情。

范春宜说,“中国虹”的前身是8年前她们成立的“中国红”乐队,当时只有8个人;去年,她们从音乐专业院校邀请了几个专业成绩优异的女孩子,重新编组了乐队,并改名为“中国虹”。

时尚的服装、流行音乐会的炫丽灯光、



1月5日,长沙市人民路,12位美女组成的“中国虹”女子乐坊正在彩排。 记者 伍霞 摄

摇动身体演奏,是“女子十二乐坊”的典型特点,“中国虹”却带着浓浓的“湘味”,除了演奏《浏阳河》、《洞庭鱼米乡》等湖南特色歌曲外,还能用乐坊的形式演奏《补锅》、《刘海砍樵》等湖南传统花鼓戏。

### 想去金色大厅演奏音乐

“我们选的都是爱音乐的姑娘,都有着

音乐梦想。”范春宜毕业于素有戏曲艺术家摇篮之誉的中国戏曲学院,组成这个乐坊,正因为她有着自己的音乐梦。目前,这支带着“湘味”的乐坊已经奔赴日本、新加坡、韩国等国家表演,她们每天的辛勤排练,是因为有着一个共同的目标——有朝一日,能去维也纳的金色大厅演奏自己的音乐。

■记者 李琪 实习生 睦文丽

# 德政园社区有个“戏剧大舞台”

灯光、道具各就各位,《红梅赞》里的唱腔响起,长沙市芙蓉区东屯渡街道德政园社区戏迷们一天的排练又开始了,专属于他们的800平方米“戏剧大舞台”热闹连连。据了解,这里一星期七天免费营业,专业音像、道具、灯光设备齐全,还有专业家政公司负责清扫、端茶送水。

“原来我们的排练就只能在各自家里进行。”戏迷王寿云兴奋地说,自从社区建了这个排练厅后,这里就成了戏迷们的“快乐大本营”。

“每天都很有趣,四个艺术团200来人根据排练时间表分享场地。”德政园社区书记黄继文告诉记者,前年开始,德政园社区加大了对群众的文化建设,着手装修了这个位于社区服务中心四楼的排练厅。“音像、道具柜、练功把干都是严格按照戏剧院的设备添置的,自从有了这个排练厅,吸引了很多国家级的演员前来,还有一些票界精英,社区的戏剧文化上了一个新台阶。”黄继文说。

■记者 黄静



**去千惠超市, 买《向日葵》杂志, 许新年心愿……**

《UP向日葵》 进驻千惠便利

湖南卫视《天天向上》唯一官方读本《UP向日葵》正式进驻千惠超市

“UP千分之一愿望”活动即将启动

在长沙任意一家千惠超市消费指定金额并购买《UP向日葵》杂志,同时用便利贴写下你的2012年愿望内容放入许愿箱,我们将会从每1000名许愿者中选取1名,帮你实现许下心愿……

邮发代号:41-168  
现在起,通过该邮发代号,全国各地读者可在当地邮局办理订阅  
www.upgo.com.cn

添加微信好友:UP向日葵编辑部 发行反馈40088